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        ХРВАТСКА СУВЕНИРНИЦА ЗЛОЧИНА 

                                  
        Кад би на свим стратиштима дизали  

        сувенирнице, Хрвати би имали пуне  

        руке посла. Много је тога, од Јасеновца 

        до Лоре! 

 
 

 

 

 

 

          Давно се рекло: онај ко има идеју има капитал! Хрвати су, гледе те ситуације, 

дошли на сјајну идеју! О чему се ради! Хрватско друштво логораша српских концлогора 

(у осами и шутњи,  сузама заљевајући сућут) а гледе идеје из Јерусалима, (додуше нису 

баш ни они оригинални, па ми је, макар по овом питању, мало лакше) одлучили су да мало 

земље са Овчаре  спакирају као сувенир а на кесици, испод слике Спомен-дома Овчара, 

испишу сва недјела србо-ћетника из 1991. која су почињена над 260 цивила и бранитеља 

обрамбеног, домовинског рата!  

          Сувенир, кo' сувенир, нема џабе, ко хоће сећање и сућут мора потегнут' 5 куна(!),е 

сад, колико им је то пара – појма немам!  Свака част, бивша браћо Хрвати, даћу вам моју 

пуну подршку када пресуда о Овчари буде правоснажна (знам да вам моја подршка пуно 

значи)! Али, имам и ја идеју, није ни она за одбацит (истовремено, овим путем оглашавам, 

да тражим њену ауторску заштиту) да диљем „лијепе ваше“, на сва стратишта, још из 

онога рата, од Јасеновца до Пребиловаца, Корићке јаме, и свих осталих, именованих и 

неименованих, јама и шкрипова, подигнете сувенирницу, па негде у кесицу мрву земље а 

негде камичак, за сувенир и сућут жртвама од ваше руке!  

          Што се тиче овог скоријег рата, и ту ћете имати пуне руке посла око подизања 

сувенирница на свим стратиштима, од логора, као што вам је онај престижни - Лора, па до 

осталих, знаних и незнаних! Е сад, кад је у питању „Бљесак“ и „Олуја“, ту ћете имати 

мали проблем око „Бљеска“ и „пакирања“ сувенира, јер лако је спаковати камичак и мрву 

земље али како ломити, господо Хрвати, асфалт а морали би ако хоћете да испоштујете 

сувенирнице! Додуше, може и „Бљеска“ са земљом али у памћење ми се усекло оно када 

су вам путеви остали натопљени српском крвљу, коју водом нисте могли опрати, па сте се 

морали изложити додатном трошку пресвлачећи нови слој асфалта, што је, признајем, још 

један доказ како су вас Срби увек излагали трошку!  

          Но, да ја наставим  даље са излагањем идеје око самог изгледа сувенира! На кесици 

би морала бити фотографија стратишта, и текст свакако, али укратко: место, датум, број 

жртава, и молим вас, без фризирања ( Јасеновац 700000 па онда редом)! Е сад, стално 



гледам како би тај сувенир био ућинковитији, па, гледе тога, морао би стајати и сажет 

опис метода које сте користили!           

          Ту је толико било маште, права је штета то изоставити! Наравно, тако добар и 

оригиналан бренд, мора се исплатити! За почетак, предлажем вам један добар 

маркетиншки потез! По један примерак, од свих сувенира, спакујете лепо у пакет и 

пошаљете; један Међународном хашком трибуналу а други Међународном  суду правде 

у Хагу – светско тржисте је ипак светско тржиште! 

          При тому,било би ућинковито организирати и једну моћну конференцију за тисак! 

Без пропаганде ништа – па ви то макар знате! И на крају, кад је зарада у питању, 

предлажем да од тих средстава подигнете споменике на свим стратиштима -ту ће се, 

наравно, поново вртети паре! Ако ћемо поштено, никад ви са Србима нисте ни били на 

губитку, од прављења државе па надаље!  

          И, поанта свега,  пошто о себи иначе мислите да сте јединствени (мислим и ја) ово је 

шанса да вам читава „лијепа ваша“ буде један велики меморијални центар- непоновљив на 

Планети! Ви то заслужујете, браћо Хрвати! Бог!  

 


